
Wrocław, 5 października 2018 r. 
 
 

DECYZJA Nr 01/2018/2019 

WYDZIAŁU ROZGRYWEK DOZTS 
z dnia 5 października 2018 roku 

w sprawie weryfikacji wyniku meczu V ligi legnickiej pomiędzy drużynami  
UKS ŻAK III Gierałtowiec i STS CHROBRY Głogów 

z powodu udziału w meczu zawodników nieuprawnionych 
 

& 1 

Wydział Rozgrywek DOZTS stwierdza, zgodnie z Regulaminem Drużynowych Rozgrywek 
DOZTS (pkt.III.3.a), że zawodnicy drużyny STS CHROBRY Głogów (Sawczak Jerzy, Jakubiak 
Mirosław, Chitro Jan oraz Samcla Zygmunt) wystąpili w dniu 29 września 2018 roku w spotka-
niu V ligi legnickiej pomiędzy drużynami: 

−−−− mecz nr 5lg4: UKS ŻAK III Gierałtowiec –  STS CHROBRY Głogów      10:3 

nie posiadając zawodniczej licencji okresowej, co powoduje, że w dniu wyżej wymienionych 
zawodów byli zawodnikami nieuprawnionym do współzawodnictwa sportowego prowadzonego 
przez Dolnośląski Okręgowy Związek Tenisa Stołowego.  

& 2 

W zawiązku z powyższym, zgodnie z pkt. X.2.f Regulaminem Drużynowych Rozgrywek DO-
ZTS, wynik wyżej wymienionego spotkania zostaje zweryfikowany jako walkower dla drużyny 
UKS ŻAK III Gierałtowiec w stosunku 10:0. 

& 3 

Jednocześnie, zgodnie z pkt. XIII.1 Regulaminem Drużynowych Rozgrywek DOZTS, klub spor-
towy STS CHROBRY Głogów jest zobowiązany do uiszczenia kary finansowej w wysokości 
100 zł. w terminie 14 dni od daty wydania niniejszej decyzji. 

&4 

Decyzja wchodzi w życie w dniu podjęcia. 

&5 
Od decyzji Wydziału Rozgrywek DOZTS przysługuje odwołanie do Zarządu DOZTS we Wro-
cławiu (pkt.IX.1 Regulaminu Drużynowych Rozgrywek DOZTS), którego decyzje są ostateczne.  
 
 

Przewodniczący  
Wydziału Rozgrywek DOZTS 

 
        Andrzej Moczko 
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Otrzymują:    DOZTS Wrocław, STS CHROBRY Głogów, UKS ŻAK Gierałtowiec 


